

Оценка перспектив
дальнейшего развития и деятельности кандидата на стипендию
Александрова Вадима Юрьевича.

Вадим Александров занимается литературным творчеством с 6 класса. За это время им создано более трех десятков стихотворений, с которыми он неоднократно выступал на конкурсах чтецов, во время краеведческих марафонов, ежегодно проводимых в Минусинском районе краеведческим музеем им. Н. М. Мартынова.

В 2003 году юноша участвовал в краевом конкурсе молодежных творческих работ «Радуга профессий» со стихотворением «Учителю». Ему был вручен диплом II степени.

«Сказание о селе» написано в 2004 году к празднованию юбилея родного села. С этим стихотворением Вадим выступил на празднике перед односельчанами и на районном конкурсе авторской поэзии «Мой край родной», где занял **первое** место и был отмечен дипломом районного управления культуры.

К 60-летию со дня Великой Победы им было написано стихотворение «Последние герои». С ним он выступил на конкурсе, объявленном Тесинской сельской администрацией, и был отмечен дипломом. С этим стихотворением занял второе место на районном конкурсе чтецов авторских произведений.

В ноябре 2005 года за участие во Втором Всероссийском конкурсе детских творческих работ «Лесные богатства России» Вадим Александров был награжден дипломом группы компаний «Глобал Эдж».

А в январе 2006 года ему было вручено Благодарственное Письмо администрации Минусинского района «за активное участие, добросовестный труд и личный вклад в осуществление задач в области реализации молодежной политики района».

В феврале 2006 года Всероссийский конкурс «Лесные богатства России» продолжился, и Вадим Александров снова принял в нем участие. Ждем результатов.

С каждым годом все ощутимей та работа, которой увлечен молодой поэт, все серьезней и глубже тематика стихов. Заметно возрастает его мастерство. Конечно, еще рано использовать столь громкий термин. Но у юноши все впереди. В 9 классе Вадим выбрал факультатив «Азбука журналистики», серьезно занимается русским языком.

В перспективе молодой человек планирует поступление на факультатив, связанный со словом, сценической работой.

Учительский коллектив надеется на хорошие результаты его деятельности, на то, что заинтересованность творчеством будет поощрена и материально.

20.10.2006 г.



Председатель педагогического совета: Григорьев Т. А. Паникаева.
Секретарь: С.А. Сяткина.

Характеристика
кандидата на стипендию им. В.П. Астафьева
Александрова Вадима Юрьевича,
учащегося 10 класса
МОУ Большенинской средней общеобразовательной школы №6
с. Б – Иня Минусинского района Красноярского края.

Вадим Александров, 1991 года рождения, учится в нашей школе с первого класса. За все это время мы знаем его как умного, старательного, талантливого человека. С самого начала учебы мальчик увлекается сценическим чтением. В первом классе он получил первый свой диплом за декламацию. Домашние задания не оттягивают Вадима. Мама школьницей занималась в драмкружке, бабушка тоже увлекалась искусством, хотя серьезного значения своим работам не придает. Зато она всегда поддерживает увлечения внука, принимает живое участие в его творческой деятельности.

Активно писать Вадим начал в шестом классе. Его первыми опытами были стихи на школьные темы: «Куплеты об одноклассниках», «Больное место – здоровье и культура», «Сложный предмет – математика» и т.д. Техника стихосложения у него не совсем совершенна, но в его произведениях привлекает внимание читателя изысканность, легкая ирония, юмор.

С возрастом приходит к нему умение выбирать более сложные темы, делать глубокие выводы. К чувству ритма прибавляется способность подобрать хорошую рифму, использовать выразительные средства языка.

За четыре последних года Вадим неоднократно выступал со своими работами на школьных праздниках и конкурсах местного масштаба, с районной сцены, во время областного фестиваля-конкурса «Любимый учитель». Награжден грамотами, отмечен дипломами.

В местной районной газете «Власть труда» часто появляются стихи Вадима Александрова, печатается он и в литературном приложении «Зеленая лампа». В 2005 году были изданы два сборника стихотворений поэтов Минусинского района. В них опубликовано несколько стихов нашего ученика.

В последние годы Вадим все чаще обращается к прозе. Сейчас он пишет роман о жизни своей семьи, о том, кем были его предки, как они оказались в Сибири. Материал для очерка у него собран.

В планах юноши поступление на актерское отделение Красноярского краевого колледжа культуры. В связи с этим нужно сказать, что он с большим интересом участвует во всех внеурочных мероприятиях, в которые включаются сценические выступления.

Его творческая биография еще невелика, но мастерство приходит с опытом. Вадим трудолюбив, настойчив, любознателен, талантлив – это залог будущего успеха.

2010.06г.

Учитель литературы:

Маркелова

А.Д. Маркелова.

Директор:

Егорова

Т. А. Паникаева.

Аннотация.

Александров Вадим, ученик 11 класса МОУ Большенинской средней общеобразовательной школы № 6.

Стихотворение «Лес – дыхание земли» написано для Российского конкурса «Лесные богатства России» в 2006 г.

Вадим пишет и печатается давно. Он принимал участие во Втором и Третьем Всероссийском конкурсах детских творческих работ «Лесные богатства России» и награжден Дипломами. Его стихи опубликованы в сборниках «Дети о лесе» Московского издательства «Глобал Эдж». Неоднократно он выступал со своими произведениями на районной сцене. Отмечен Грамотами и Дипломами Первой и Второй Степени. Печатался на страницах «Зелёной лампы» - литературного приложения к районной газете «Власть труда», в «Минусинской газете», которую выпускает краеведческий музей им. Н. М. Мартынова, в сборниках местных поэтов. Стихотворения разных жанров этого автора звучат на школьных вечерах, праздниках, конкурсах. Он является постоянным участником районного краеведческого марафона «Мой край Минусинский». Принял участие в краевом конкурсе «Мой сказочный край», объявленном УФПС Красноярского края – филиала ФГУП «Почта России». Работа отмечена Благодарностью организаторов конкурса.

У юноши бесспорный дар к стихосложению. Он умеет увидеть интересную тему и максимально раскрыть её. Часто обращается к историческому прошлому страны и села («Сказка-быль» и «Сказание о селе»). Много стихотворных строк посвящено школе, учителям, одноклассникам («Старенькая школа», «Учителю», «Мои одноклассники» и др.). Неравнодушен к своей малой родине, окружающей природе.

Творчество Александрова Вадима отмечено членом Союза журналистов России И. Е. Шадриной.

Материалы и документы представлены в Агентство образования Красноярского края для присуждения ему стипендии им. В.П.Астафьева.